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YcnoBue 3anauu

BoicTpoTe B psan cTanbHble LWapuKKW, MNPUTAHYTbIE
CUMNbHbLIM MarHUTom. Ecnm 3anycTnThb elle oOOuH WapuK Tak,
4YTOObLI OH yaapws No NUHUK, TO KOHEYHbLIN LWAapPWUK BbINETUT
N3 NMMHUN ¢ OONbLLOW CKOPOCTbIO. HacKoNbKO BENMMKa MOXeT

OblTb 3Ta CcKopocTb? Kak OHa 3aBUCUT OT MONOXEHUS
MarHuTa B Leno4yke?



Llenv v 3agauu

[ToCcTpOUTbL TEOPETUYECKYIO MOAESb NPOoLeCcCca;

[lpoBecCTH 9KCNEPUMEHTHI, AMMUPUNYECKU
onTUMarnbHble NapaMeTpPbl AKCNEPUMEHTA3;

[lpoBepUTH COOTBETCTBUE TEOPETUYECKUM
3Ha4YeHUAM 3KcnepuMeHTanbHbIX OaHHbIX.
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TeopeTunyeckasa mogenb
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TeopeTunyeckasa mogenb
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[lapamMeTpbl YCTAaHOBKM
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Rank 1 Eqn 22 Iny=a+bx
r2=0.99986804 DF Adj r’=0.99973609 FitStdErr=0.050908017 Fstat=7577.279
a=22.141184
b=1.4923754

[1] TableCurve 2D v5.01




Rank 3 Eqn 22 Tny=a+bx
r’=0.99152115 DF Adj r’=0.98304229 FitStdErr=0.43703584 Fstat=116.94046
a=1.8874554

=-0.14591979
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YcnoBue 3agaun
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BbicTponTe B psad cTanbHble LWapuKKU, NPUTAHYTbIE
CUMNbHbLIM MarHMTomM. Ecnm 3anycTnTh eLle O4uH WapuK Tak,
4YTOOBLI OH yaapws No NMHUK, TO KOHEYHBLIN LWAapPWUK BbINETUT
N3 NMMHUN ¢ OONbLLOW CKOPOCTbIO. HacKonbKoO BENMnKka MoxeT

ObiTb 9Ta cKopocTb? Kak oHa 3aBMCUT OT MONOXEHUS
MarHuTa B Leno4ke?



